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Praktikum in einer Rehabilitationsklinik für Kinder auf der Insel Rügen 

 

Die CJD Fachklinik auf Rügen ist eine stationäre Rehabilitationseinrichtung für Kinder und Jugendliche 

mit folgenden Indikationen: Hauterkrankungen, Atemwegserkrankungen, Sprachentwicklungs-

störungen & Adipositas.  

 

Für das Jahr 2023 suchen wir engagierte Studierende, die Freude am Umgang mit Kindern und 

Jugendlichen haben und einen Einblick in die Arbeit der Fachklinik bekommen wollen. Ein Kernziel 

unserer Arbeit ist es, den Patienten Freude an der Bewegung zu vermitteln, ihre sportlichen 

Fähigkeiten zu entdecken und zu stärken, sodass sie langfristig an regelmäßigen Sportangeboten 

teilnehmen. 

 

Kannst du dir vorstellen, uns mit deinen Begabungen und sportlichen Erfahrungen zu unterstützen? 

 

Hospitieren und einbringen kannst du dich z. B. in folgenden Bereichen: 

- Psychomotorische Übungseinheiten im Eltern-Kind-Bereich 

- Aquatherapien im Eltern-Kind-Bereich und mit Jugendlichen 

- Sporttherapien mit Jugendlichen  

- Leistungsdiagnostik 

- Ausdauer-, Koordinations- und Krafttrainings 

- Asthma-/Adipositasschulungen 

- Höhepunktveranstaltungen (auch am Wochenende) 

 

Uns wäre es wichtig, dass du teamfähig bist und unter Anleitung eigenständig Verantwortung 

übernehmen kannst. Idealerweise hast du bereits eigene praktische Erfahrungen im Bereich mit 

Kindern und Jugendlichen gesammelt.  

Wenn du bereit bist, dich auf unsere Patienten einzulassen und uns dabei unterstützen möchtest, 

diesen eine Perspektive im Bereich der Bewegung zu eröffnen, bewirb dich doch einfach bei uns. 

Im Rahmen eines Praktikums in der Kinder- und Jugendreha kannst du die medizinischen 

Fachkenntnisse deines Studiums vertiefen und in einem Team mit langjähriger sporttherapeutischer 

Praxis eigene Erfahrungen sammeln. Die Mindestdauer eines Praktikums beträgt vier Wochen. 

 

Wir freuen uns auf dich! 

Sportliche Grüße 

  

Das Team der Sporttherapie des CJD  

http://www.cjd-fachklinik-ruegen.de/

